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Nebezpečná křižovatka 
dostane novou podobu

Nepřehledná pro řidiče a nebez­
pečná pro chodce. To je křižovatka 
Říčního okruhu s ulicemi Šmeralo­
vou a Svatováclavskou. Aby se stala 
bezpečnější, město chystá její úpra­
vu. Stávající průsečná křižovatka 
bude nahrazena dvěma odsazený­
mi křižovatkami. S realizací se po­
čítá v roce 2021.

„Na akci je vydáno územní roz­
hodnutí a připravuje se navazující 
dokumentace. Očekáváme, že staveb­
ní povolení bude vydáno v příštím 
roce a o rok později začne realizace,“ 
uvedl starosta Tomáš Hradil.

Křižovatka, která si vyžádala už 
jeden lidský život a v níž nedávno 
došlo k dopravní nehodě, kdy řidič 
přehlédl dva školáky přecházející po 
přechodu pro chodce a narazil do 
nich, má několik hlavních problé­
mů. Jsou jimi až jedenáctimetrová 
délka přechodů pro chodce, nevhod­
ný úhel křížení, nadměrná délka od­
bočovacích pruhů, obtížné zařazení 
do proudu dopravy při vjíždění na 
Říční okruh z vedlejších silnic nebo 
absence návaznosti pěší a cyklistické 
dopravy ve směru do centra.

Odstranit tyto problémy by mělo 
nové uspořádání, kdy stávající prů­
sečná křižovatka bude nahrazena 
dvěma odsazenými křižovatkami. 
Tato změna sníží počet jízdních pru­
hů i přechodů pro chodce na Říčním 
okruhu, spolu s vybudováním dělící­
ho ostrůvku zkrátí délku pěšího pře­

chodu, ve Svatováclavské ulici vytvoří 
místo alespoň pro krátký odbočovací 
pruh vlevo a úpravou úhlu napojení 
ramene ulice Svatováclavské dojde 
ke zlepšení rozhledových parametrů 
při výjezdu. Počítá se také s vybudo­
váním nové stezky pro pěší a cyklis­
ty ve směru do centra a nasvětlením 
přechodů. Zároveň se předpokládá, 
že kromě stavebních úprav situa­
ci v křižovatce zklidní zprovoznění 
severovýchodního obchvatu města.

O přebudování křižovatky do bez­
pečnější podoby město usiluje mno­
ho let. Nemůže o tom ale rozhodovat 
samo. Silnice na Říčním okruhu je 
komunikací 1. třídy, jejímž vlastní­
kem je stát a správcem Ředitelství 
silnic a dálnic ČR, v řešeném území 
je také majetek Povodí Odry a spo­
lečnosti ZLT. V roce 2014 na náklady 
města vznikla studie s návrhem šesti 
variant možného řešení, včetně va­
rianty kruhové křižovatky. „Pro její 
vybudování je nezbytný zábor části 
volné travnaté plochy a zejména de­
molice objektu v prostoru křižovatky,“ 
popsal variantu ve studii její zpra­
covatel Michal Kreutz ze společnos­
ti UDI Morava. Kromě nesporných 
výhod kruhové křižovatky v podobě 
přehlednosti a snadnějšího výjezdu 
aut z vedlejších komunikací, by si 
toto řešení vyžádalo velmi vysoké 
náklady jak na přestavbu, tak na vý­
kup a demolici domu na adrese Říč­
ní okruh 22. � (Pokračování na str. 3)

Známe výsledky ankety 
k nasvícení rozhledny

Město připravuje opravu cvilínské 
rozhledny. Projektová dokumenta­
ce je před dokončením a projektant 
kromě jiného řeší její budoucí na­
svícení. K tomu, jestli by měla tato 
dominanta našeho města po opravě 
svítit do noci, se mohli vyjádřit od 
7. do 30. září občané.

Do ankety, která následovala 
po zkušebním nasvícení rozhled­
ny v době Krnovských hudebních 
slavností, se na Facebooku zapojilo 
celkem 1 135 lidí. Z nich 958 se vy­
jádřilo pro nasvícení, 177 hlasujících 
bylo proti. Prostřednictvím Mobil­
ního rozhlasu dotazník vyplnilo 274 
respondentů, z nichž 179 vyjádřilo 
svůj souhlas s nasvícením a 68 ne­
souhlasilo.

Hlasující často připojili komen­
táře s  řadou relevantních podně­
tů, z nichž většina se týkala obav ze 
zvýšení světelného smogu. „Deba­
ta o světelném smogu, kterou anketa 
vyvolala, nás vede k tomu, abychom 
se zamysleli nejen nad nasvícením 
rozhledny, ale také kostela a dalších 
míst ve městě. Změna typu osvětle­
ní a časové omezení by mohly vést 
ke snížení světelného smogu. Děkuji 
všem občanům, kteří se zapojili svý­
mi podněty, velmi nám pomohli hle­
dat to nejlepší řešení,“ uvedl starosta 
Tomáš Hradil.

Oprava rozhledny se plánuje od 
roku 2017. Než se projektant mohl 
pustit do práce, bylo provedeno 

množství průzkumů, mezi nimiž 
bylo i  geodetické zaměření pro 
zkoumání pohybu rozhledny, geo­
fyzikální průzkum a  inženýrsko­
‑geologický průzkum, v  jehož 
rámci byly realizovány strojně 
vrtané sondy pro ověření skalní­
ho podloží. „Průzkumy ukázaly, 
že podloží rozhledny je nestabilní 
a  její statika narušená. Technicky 
se dá tento problém vyřešit zása­
hem do založení stavby. Protože 
rozhledna je památkově chráněná, 
čekáme nyní na stanovisko památ­
kové péče,“ řekla vedoucí odbo­
ru veřejných zakázek Klára Ha­
zuchová.

Pokud se podaří souhlas památ­
kářů získat, projektová dokumen­
tace by měla být dokončena letos. 
Následovat bude proces získání 
stavebního povolení. „Optimistic­
ký předpoklad je, že s realizací by 
se mohlo začít v  druhé polovině 
příštího roku,“ dodala Klára Hazu­
chová.

Vyhlídková věž, která se nachází 
nedaleko areálu poutního kostela na 
Cvilíně, dosahuje výšky 29 metrů. 
Postavena byla v letech 1902 až 1903 
podle projektu Ernsta Latzela na zá­
kladě iniciativy Moravskoslezského 
horského spolku, města a za podpo­
ry knížete Jana II. z Lichtenštejna. 
Kvůli svému špatnému technickému 
stavu musela být v letošním roce pro 
návštěvníky uzavřena. � (dc)

Příznivci deskových her se v pá‑
tek 4. října opět sešli v městské 
knihovně, aby zde společně strá‑
vili noc. Tentokrát mezi ně coby 
host zavítal také Jiří Šebesta, kte‑
rý deskové hry sám vytváří z pří‑
rodních materiálů. �
� Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce
Značení působí jako 
prevence před krádeží
Městská policie Krnov pokračuje 
v projektu forenzního značení jízd­
ních kol, koloběžek, ale také inva­
lidních vozíků a dalších kompen­
začních pomůcek syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami a nálepkou, 
informující o tomto označení, včet­
ně registrace v databázi působí jako 
prevence před zcizením. Tento mě­
síc strážníci značení provádějí ve 
dnech 13., 16., 22., 24., 30. a 31. říj­
na. Zájemci si musejí předem rezer­
vovat termín na dispečinku Měst­
ské policie Krnov, Žižkova 20, tel. 
554 617 777. Značení je zdarma. 
Více informací na webu městské 
policie www.mpkrnov.cz. � (red)

Odbor správy majetku bude 
24. října mimo provoz
Odbor správy majetku města ne­
bude ve čtvrtek 24. října poskyto­
vat služby občanům. Důvodem je 
účast všech pracovníků odboru na 
semináři, který se koná mimo bu­
dovu úřadu. Příjem hotovosti zajistí 
hlavní pokladna, nezbytná podání je 
možné uskutečnit v podatelně měst­
ského úřadu. � (dc)

Mladíci se mohou stále 
hlásit do tanečních kurzů
I když taneční kurzy pro středoško­
láky už začaly, stále se do nich mo­
hou zapsat mladí muži ve věku od 
16 do 25 let, kterých je zatím nedo­
statek. Výuka společenských stan­
dardních a latinskoamerických tan­
ců, včetně základů etikety, se koná 
každou středu od 20.00 do 22.00 ho­
din ve středisku volného času. Zá­
jemci se mohou hlásit na telefonním 
čísle 774 055 203, e‑mailu tereza.je­
rabkova@svckrnov.cz nebo přijít 
rovnou na jednu z lekcí, které ve­
dou sourozenci Novákovi. � (tg)

Anketa pro návštěvníky 
Kofola Music Clubu
Město připravuje revitalizaci veřejné­
ho prostranství u Kofola Music Clubu. 
Aby zpracovatel architektonické stu­
die měl dostatek vstupních informací, 
byla vytvořena anketa, která má archi­
tektovi poskytnout dostatek informací 
o tom, jaké prvky by v prostoru před 
klubem neměly chybět. Anketu na­
jdete na bit.ly/AnketaKMC2019, vy­
plnit ji je možné do 13. října. � (dc)

Rodáci udržují tradici čtvrt století
Oslavy 120. výročí založení Vyšší 

státní reálky v Krnově, které se ko­
naly v roce 1995, se zapsaly do his­
torie města. Poprvé po  padesá­
ti letech od konce 2. světové války 
se společně na jednom místě sešli 
předváleční absolventi tehdejšího 
gymnázia – rodáci žijící v Němec­
ku a Rakousku a bývalí studenti ži­
dovského původu, kteří svůj druhý 
domov našli v Anglii, USA a Izraeli. 
Zároveň se staly impulsem pro ko­
nání pravidelných česko‑německých 
týdnů v Krnově. Ten letošní se koná 
od 5. do 13. října a je už pětadva­
cátý. Jeho pořadatelem je Slezsko­
‑německý svaz Krnov a spolek Hei­
matkreis Jägerndorf.

Krnovští rodáci s rodinnými pří­
slušníky a přáteli během týdne na­
vštívili místa, k nimž je pojí rodinná 
historie, nebo jsou pro ně jinak 
významná. 

„Na programu měli přijetí na radnici 
v Krnově a prohlídku města, návštěvu 
okolních obcí, výlet do Jeseníků a také 
několik setkání s žáky krnovských škol. 
Význam jubilea podtrhla slavnost, 
která se uskutečnila v pondělí 7. října 
ve velkém sále Střeleckého domu,“ uvá­
dí bývalá profesorka krnovského gym­
názia Ludmila Čajanová, která stála 
u zrodu tradice česko‑německých týd­
nů.Když spoluorganizovala prvotní 
setkání rodáků, o jejich pravidelném 
pokračování neuvažovala. 

„Upřímně řečeno mě to v tu chvíli 
nenapadlo. Setkání s rodáky a absol­
venty u příležitosti 120. jubilea na kr­
novském gymnáziu jsem pokládala 
za velký úspěch. Že se stane tradi­
cí trvající 25 let a že se do ní zapo­
jí v takovém rozsahu město Krnov, 
okolní obce, polští sousedé a usku­
teční se tolik společných aktivit, to 
přesáhlo veškeré předpoklady,“ říká 
a prozrazuje, koho považuje za ini­
ciátora tradice. 

„Hlavním motorem byl vždy pan 
Kurt Schmidt s  jeho neutuchající 
láskou k bývalé domovině, elánem 
a  houževnatostí, znalostí češtiny 
a také, nutno podtrhnout, mnohdy 
velkou odvahou,“ dodává.� (dc)

Kudy na kole?  
Poradí i veřejnost

Vzniká koncepce cyklistické do­
pravy v Krnově. Jejím hlavním cí­
lem je optimalizace cyklodopravy 
ve městě, zejména s  ohledem na 
bezpečnost a komfort cyklistů. Ře­
šit bude i návaznost cyklotras a cy­
klostezek na okolní obce.

Tvůrci koncepce se v úterý 1. říj­
na sešli s občany na veřejném pro­
jednání, aby prezentovali rozpra­
covanou analytickou část. „V druhé 
části koncepce, návrhové a  imple­
mentační, pak budeme definovat 
konkrétní opatření, která by mělo 
město v budoucnu realizovat. Ně­
které projekty budou dlouhodobé­
ho charakteru, s realizací třeba až 
za deset let. S ohledem na majetko­
právní vztahy je totiž nebude mož­
né realizovat v současnosti, protože 
město nemá některé komunikace ve 
svém vlastnictví. Navrhneme také 
vizi optimálního budoucího stavu, 
kterého se bude město postupně 
snažit dosáhnout. Zahrnovat bude 
i návaznost na okolní obce,“ uve­
dl Patrik Kroc ze společnosti BDO 
Advisory.

V diskusi s účastníky pak zazněla 

řada podnětů, jimiž se zpracovate­
lé koncepce budou zabývat. „Aby se 
mohli vyjádřit i ti, kteří se veřejného 
projednání nezúčastnili, připravili 
jsme dotazník. Zájemci ho najdou 
na webových stránkách bit.ly/Anke­
taCyklo2019, odpovědět na otázky 
mohou do 16. října,“ uvedla cyklo­
koordinátorka Kristýna Kutálko­
vá z odboru strategického rozvoje. 
Otázky v anketě cílí například na 
identifikaci nebezpečných či nepře­
hledných úseků a obtížně dostup­
ných míst nebo na problematiku 
parkování kol či možného bikesha­
ringu. Zjištěné informace budou do 
koncepce zapracovány.

Druhé veřejné projednání se bude 
konat v listopadu. Dokument má být 
dokončen do 30. 11. 2019.

Vedle koncepce cyklistické do­
pravy jsou rozpracované ještě dal­
ší tři dokumenty – koncepce veřej­
ného osvětlení, koncepce statické 
dopravy a koncepce řešení Smart 
City. Jsou součástí projektu Vytvo­
ření strategií a koncepcí pro město 
Krnov, který je spolufinancován Ev­
ropskou unií. � (dc)

Lávka u nádraží 
bude uzavřena

„Lávku je nutno uzavřít pro provoz.“ 
Tak zní verdikt specialisty pro mostní 
konstrukce, který provedl každoroční 
prohlídku lávky pro pěší nad želez­
niční tratí. Důvodem je havarijní stav 
ocelových konstrukcí, které stravuje 
koroze. Lávka bude uzavřena v pátek 
18. října. Pro chodce to znamená, že 
budou muset využít obchozí trasu 
přes sousední most, která je přibližně 
o 230 metrů delší. Do užívání se lávka 
vrátí po celkové opravě pravděpodob­
ně do konce příštího roku.

„Rekonstrukci lávky připravuje­
me od roku 2018, kdy byla zadána 
projektová dokumentace. V současné 
době máme podánu žádost o stavební 
povolení, které by mohlo být vydáno 
do dvou měsíců. Až peníze na rekon­
strukci zastupitelé schválí v rozpočtu 
roku 2020, bude ihned následovat za­
dávací řízení na výběr dodavatele. Po­
kud se podaří zhotovitele najít, oprava 
lávky za plného provozu na železniční 
trati by měla trvat dva až čtyři měsí­
ce,“ uvedla vedoucí oboru správy ma­
jetku města Lenka Andršová. Propo­
čet nákladů na rekonstrukci v cenách 
roku 2018 je 4,3 milionu korun.

Původně měla oprava lávky začít 
už v letošním roce. „Nepodařilo se 
nám ale dřív získat všechny doklady 
potřebné k podání žádosti o stavební 
povolení. Na lávce jsou umístěna ve­
dení inženýrských sítí, mimo jiných 
teplovodní potrubí, opravou budou 
dotčeny pozemky jiných vlastníků 
a především – celý proces musí být 
koordinován se složkami vlastnícími 
a spravujícími železnici,“ vysvětlila 
Lenka Andršová. � (dc)

Společnost Spojené slévárny v pátek 27. září otevřela veřejnosti areál 
slévárny neželezných kovů v ulici 9. května. Den otevřených dveří 
využilo velké množství návštěvníků, kteří si v doprovodu odborníků 
prohlédli jednotlivé provozy a viděli také ukázku odlévání. �
� Foto: Dita Círová

Krátce
Tvůrci koncepcí sbírají data
V současné době vznikají čtyři strate­
gické dokumenty, které určí budoucí 
rozvoj města v oblastech cyklistické 
dopravy, veřejného osvětlení, statické 
dopravy a řešení Smart City. Tvůr­
ci koncepcí nyní shromažďují po­
třebná data. Slouží jim k tomu také 
průzkumy a dotazníky, které občané 
a podnikatelé mohou vyplnit pro­
střednictvím Mobilního rozhlasu. 
Dopravně‑sociologický průzkum 
domácností pro vytvoření koncepcí 
statické dopravy a veřejného osvět­
lení je do 18. října k dispozici na bit.
ly/DotaznikSDaVOKrnov2019. Do­
tazník ke koncepci řešení Smart City 
má adresu bit.ly/DotaznikSmartCity­
Krnov2019, vyplnit ho je možné rov­
něž do 18. října. Anketa ke koncep­
ci cyklistické dopravy je aktivní do 
16. října na bit.ly/AnketaCyklo2019. 
K parkování a veřejnému osvětlení 
se lze vyjádřit také prostřednictvím 
pocitové mapy na bit.ly/PocitovaMa­
paKrnov2019. � (dc)

Odstávka uzavře hlavní poštu
Z důvodu plánované odstávky elek­
trického proudu bude ve středu 
16. října od 8.00 do 12.00 hodin uza­
vřena pošta Krnov 1. Po dobu této 
krátkodobé uzavírky si klienti mo­
hou vyřídit své záležitosti na poště 
Krnov 2 v Mikulášské ulici, která je 
v dopoledních hodinách v provozu 
od 8.00 do 11.00 hodin. � (dc)
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Letiště za svou podobu vděčí stovkám nadšenců
Krnovské letiště znají obyvatelé 

města především z dětských dnů, 
které společně pořádají složky in­
tegrovaného záchranného systému, 
Městské policie Krnov a Aeroklub 
Krnov. Na této akci si návštěvníci 
mohou prohlédnout leteckou tech­
niku, využít nabídku vyhlídkových 
letů nebo vidět ukázky seskoků pa­
rašutistů. Pro členy aeroklubu bývá 
dětský den příležitostí ukázat ale­
spoň zlomek ze své činnosti a pre­
zentovat letiště jako součást doprav­
ní infrastruktury města.

„Letiště neslouží pouze členům 
našeho aeroklubu. Je to veřejné vni­
trostátní letiště, což dnes znamená 
možnost příletu bez omezení pro 
kterékoliv malé letadlo ze zemí Ev­
ropské unie. Funguje zde malá do­
prava – aerotaxi, vyhlídkové lety pro 
veřejnost, pravidelný parašutistický 
provoz, včetně tandemových seskoků. 
Výrazně se rozvíjí letecká turistika, 
takže město Krnov navštíví v letních 
měsících mnoho leteckých nadšenců 
a turistů, kteří se rádi kochají krá­
sami Jeseníků. V poledních pěti le­
tech také létáme pravidelné požární 
hlídky pro Lesy ČR, letiště je využí­
váno i k dalším činnostem, například 
k zemědělskému práškování nebo pro 
fotogrametrické lety pro účely tvorby 
katastrálních map,“ uvádí předseda 

Aeroklubu Krnov Leopold Sedlá­
ček.

Svou současnou podobu letiště 
získalo v průběhu minulých sedmi 
desetiletí zásluhou stovek nadšenců. 
Počátky krnovského aeroklubu sa­
hají do doby po ukončení 2. světové 
války, konkrétně do ledna 1946, kdy 
se uskutečnila první členská schůze. 
V dubnu 1946 byla aeroklubu při­
dělena ve městě budova, do které 
členové přivezli první kluzák typu 

„Honza“. Prvním motorovým letou­
nem v aeroklubu byla Praga E-11, 
která byla do Krnova dovezena 
v srpnu 1948.

V  té době již tehdejší členové 
obětavě pracovali na výstavbě ny­
nějšího letiště. Slavnostně bylo ote­
vřeno v září 1948. „Za mnoho hodin 
práce bylo tehdy odměnou několik 
vteřin ve vzduchu. Doslova vteřin, 
protože až do listopadu 1949 byly 
prováděny starty kluzáků jen pomo­

cí gumového lana. Jednalo se spíše 
o skoky než lety. Postupně však při­
cházela do aeroklubu nová technika 
a díky stále modernějším letounům 
docházelo k mohutnému rozmachu 
létání v Krnově,“ dodává Leopold 
Sedláček.

Nedílnou součástí aeroklubu jsou 
parašutisté. Ani jejich začátky ne­
byly lehké. Zpočátku bylo málo pa­
dáků a k vysazování sloužily růz­
ně upravené letouny. Postupně byli 
však i oni vybavováni stále moder­
nější a dokonalejší technikou.

Významným počinem, který 
umožnil rozvíjet činnost aeroklubu, 
byla výstavba zázemí, především no­
vého hangáru v letech 1959 až 1962, 
a později ubytovny s řídicí věží. Obě 
stavby vznikly v rámci akce „Z“, tedy 
svépomocí za cenu tisíců bezplatně 
odpracovaných brigádnických ho­
din členy aeroklubu. „Nové budovy 
umožnily jak navýšení počtu letadel, 
tak i prostor pro teoretické a praktic­
ké vzdělávání. Díky tomu se Aero­
klub Krnov stal pro mnohé dopravní 
a vojenské piloty tím prvním, základ­
ním stupínkem v jejich bohaté letecké 
kariéře. V neposlední řadě je potřeba 
zmínit i úspěchy sportovní, a to jak 
parašutistického, tak i plachtařské­
ho odboru spolku,“ uzavírá Leopold 
Sedláček. � (dc)

Křižovatka dostane novou podobu
(Pokračování ze str. 1)

Ve studii byla navržena také varian­
ta se semaforem pro pěší, umístěným 
u jednoho z přechodů pro chodce na 
Říčním okruhu. „Osazení pěšího pře­
chodu světelným signalizačním zaříze­
ním (SSZ) je kompromisním řešením 
mezi současným stavem křižovatky 
a úvahou o přestavbě křižovatky na 
světelně řízenou. Světelně řízená křižo­
vatka je vzhledem k malým odstupům 
od navazujících okružních křižovatek 
velmi malá a v období dopravní špičky 
by mohlo dojít k vzdouvání dopravy 
vlivem střídání cyklů SSZ. Současně 
by docházelo k snížení propustnosti 

navazujících okružních křižovatek,“ 
je uvedeno ve studii.

O dokončení studie ve variantě 
dvou odsazených křižovatek bylo 
rozhodnuto na jednání, které se 
konalo v prosinci 2014. Projekto­
vou dokumentaci za 230 tisíc korun 
zpracovává od roku 2015 společnost 
Bontevia. Odhadované náklady na 
úpravu křižovatky se v cenách roku 
2014 pohybovaly kolem šesti milio­
nů korun bez DPH.

Přestože byla zvolena varianta bez 
semaforu pro chodce, město nechá 
možnost jeho instalace ještě prově­
řit. „Po dobudování severovýchodní­

ho obchvatu města ztratí Říční okruh 
statut komunikace první třídy, navíc 
do řízení dopravy v poslední době 
stále častěji vstupují chytré techno­
logie. To vše otevírá možnosti, aby­
chom vedle přípravy řešení vybra­
ného v roce 2014 nechali prověřit, 
zda jej ještě nedoplnit dalšími bez­
pečnostními prvky. Třeba dojde i na 
inteligentní semafory,“ řekl starosta. 
Vedle koncepčních dlouhodobých 
řešení bylo možné jedno opatření 
udělat okamžitě. „Od září na vyšší 
bezpečnost chodců v dopravní špič­
ce dohlíží strážce přechodu,“ uzavřel 
místostarosta Pavel Moravec. � (dc)

Ulice se dočká 
nové zeleně

Tento měsíc bude v Soukenické 
ulici zahájena obnova zeleně. A to 
ve dvousetmetrovém úseku mezi 
poštou a křižovatkou s Hlubčickou 
ulicí. Práce spočívají v odstranění 
přestárlé zeleně, výsadbě nových 
stromů i keřů a v regeneraci tráv­
níků. Městskou zakázku za půl mi­
lionu korun provede firma Sadové 
úpravy. Dílo bude hotové nejpozději 
v polovině prosince.

„V současné době tvoří uliční stro­
mořadí převážně javory mléče a jeden 
vzrostlý smrk stříbrný. Jde o dřeviny 
silně poškozené, odumírající nebo od­
umřelé, s velmi malou perspektivou 
dalšího růstu, a dále stromy, které 
jsou nežádoucí s ohledem na cílovou 
kompozici. Přestárlé dřeviny v počtu 
dvaceti kusů budou pokáceny a na­
hrazeny duby letními – kultivarem 
Fastigiata, který se svým sloupovi­
tým úzkým tvarem hodí do uličního 
stromořadí,“ uvedla Petra Mužíková 
z odboru životního prostředí.

V ulici bude vysazeno dvaatřicet 
dubů, které doplní dva liliovníky 
tulipánokvěté a také keře. „Keřové 
skupiny budou tvořit mochny, vaj­
gélie, růže, tavolníky a ořechokřídl­
ce. I trávníky dostanou nový kabát. 
Projdou regenerací v podobě proře­
zání, doplnění nerovností, vyvláčení 
a dosetí travního semene,“ upřesnila 
Petra Mužíková.

Obnova zeleně navazuje na letošní 
opravu komunikace v tomto úseku 
Soukenické ulice, jejíž součástí byla 
rekonstrukce a modernizace zastá­
vek a zálivů zastávek městské hro­
madné dopravy, k vybudování nové­
ho přechodu pro chodce u synagogy 
a také parkovacích míst. � (dc)

Na krnovské letiště může dnes přiletět jakékoliv malé letadlo ze zemí 
Evropské unie. � Foto: archiv Aeroklubu Krnov

Současná průsečná křižovatka bude nahrazena dvěma odsazenými křižovatkami. Na frekventovaném 
Říčním okruhu se tím sníží počet jízdních pruhů i přechodů pro chodce. � Vizualizace: Bontevia, s. r. o.
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Díky projektu budou 
výlety i info tabule

Nové venkovní informační tabule 
nebo společné přeshraniční výlety. 
I na to se v příštích dvanácti mě­
sících mohou těšit obyvatelé part­
nerských měst Krnova a Prudniku. 
Díky projektu nazvanému Prudnik 
a Krnov na dosah ruky se obě měs­
ta budou také společně prezento­
vat na veletrzích cestovního ruchu 
v Katovicích i v Ostravě a novinkou 
bude česko‑polské vydání Turistic­
kých novin.

„Informační tabule budou insta­
lovány na několika místech v centru 
Krnova, jako například na Hlavním 
náměstí, v ulici sv. Ducha, ve Sme­
tanových sadech nebo u synagogy, 
a budou obsahovat informace týkají­
cí se nejen historie,“ vysvětluje Zuza­
na Pavlusová z odboru strategického 
rozvoje a dodává, že v  projektu 
se počítá rovněž se zakoupením 
řečnického a konferenčního 
systému, který bude sloužit 
průvodcům při komentovaných 
prohlídkách města. 

Celkové náklady na projekt činí 

23 621 €, přičemž 85 procent pokry­
je dotace, zbytek město uhradí ze 
svých zdrojů.

Nejedná se přitom o první pře­
shraniční spolupráci v rámci pod­
pory cestovního ruchu, které se 
Krnov a Prudnik společně účastní. 
V letech 2016 a 2017 byl například 
realizován projekt nazvaný Společ­
nou propagací k  rozvoji turismu 
v česko‑polském příhraničí. „Díky 
němu vznikla také soutěž Putová­
ní po devíti vyhlídkových místech 
v česko‑polském příhraničí, kdy tu­
risté do vandrovních knížek sbírali 
razítka. Pokud se jim podařilo zís­
kat všechna, mohli si vyrazit min­
ci, případně se zúčastnit slosování 
o ceny. Tato soutěž přitom běží už 
tři roky za sebou,“ doplňuje Zuza­
na Pavlusová s  tím, že v  loňském 
roce se díky podobnému projektu 
například podařilo zaktualizovat 
cykloturistickou mapu Krnovsko-
Prudnicko, po které je nejen mezi 
návštěvníky obou měst dlouhodobá 
poptávka. � (tg)

Z odboru správy 
majetku města

Sledujte na úřední desce vedle rad‑
nice nebo na www.krnov.cz / občan 
a úřad / pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 53, SPC M/53, vel. 1+1, 
38,37 m2, 10. podlaží (včetně bal­
konu a sklepa). Nájem (50 Kč/m2) 
1.970 Kč, služby (1 osoba) 1.530 Kč 
(+ 460 Kč každá další osoba), celkem 
3.500 Kč/měsíc/1 osoba. Prohlíd­
ka bytu: 16. 10. 2019, od 14.30 do 
15.00  hodin. Platnost nabídky: 
do 21. 10. 2019. Řízení obálkovou 
metodou: 23. 10. 2019 v 15:00 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti rad­
nice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Případné 
dotazy zodpoví p. Parma, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 424 
nebo e‑mail jparma@mukrnov.cz.

Pronájem bytu (obálková metoda)
Nabídka pronájmu bytu č. 17 v do­
mově s pečovatelskou službou, Ro­
oseveltova 49, vel. 2+0, 55,43 m2, 2. 
podlaží (včetně balkonu a sklepa). 
Nájem (50 Kč/m2) 2.776 Kč, služby 
(1 osoba) 1.530 Kč (+ 490 Kč každá 
další osoba), celkem 3.863 Kč/mě­
síc/1 osoba.Žadatel musí splňovat 
podmínky pro poskytování nájmu 
městského bytu v  domech s  byty 
zvláštního určení. Prohlídka bytu: 
30. 10. 2019, od 14.00 do 14.30 ho­
din. Platnost nabídky: do 2. 11. 2019. 
Řízení obálkovou metodou: 4. 11. 
2019 v 15:00 hodin, Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Více 
informací p. Parma, oddělení pro­
nájmů a  prodejů, tel. 554 697 424 
nebo e‑mail jparma@mukrnov.cz.

Ze zpráv 
městské policie

Muž se dožadoval 
odvozu na hranice
Na nezvyklého cestujícího, který 
nemá peníze a dožaduje se odvo­
zu ke státní hranici, upozornil dis­
pečink městské policie telefonicky 
řidič městské hromadné dopravy 
v neděli 29. září ráno. Protože byl 
autobus na odjezdu, strážnicí se 
s šoférem domluvili, že na spoj vy­
čkají u jedné z příštích zastávek. Zde 
následně zjistili, že oním cestujícím 
je polský státní příslušník, který byl 
s úrazem nohy ošetřen v nemocnici 
a nyní se snaží dostat domů. Jelikož 
muž žije ve vesnici na hranici neda­
leko Úvalna, a tedy mimo pravomo­
ci krnovských strážníků, byla o po­
moc požádána Policie ČR.
Děti prý osobní 
automobil dostaly
Oznámení, že v  jednom z krnov­
ských dvorních traktů se děti prohá­
ní v osobním autě, obdrželi strážníci 
v úterý 24. září odpoledne. Hlídka 
po příjezdu na místo zjistila, že 
u černého vozidla značky Renault 
se opravdu nachází skupinka nezle­
tilých, v automobilu však už nikdo 
z nich neseděl. Na vysvětlenou děti 
strážníkům sdělily, že vůz i  s klí­
čem k zapalování dostaly od jedno­
ho z majitelů nedaleké provozovny, 
hlídka proto následně celou záleži­
tost předala Policii ČR k došetření.

Krnov spojila s Vratislaví přímá linka
Novou mezinárodní autobuso­

vou linku mohou cestující z  Kr­
nova využívat denně od pondělí 
23. září. Spojuje Ostravu s polskou 
Vratislaví a provozuje ji dopravce 
Sindbad. Z krnovského autobuso­
vého nádraží vyjíždí v 17.15 hodin 
a do cílové stanice cestující dorazí ve 
21.30 hodin. Opačným směrem se 
spoj vydává v 6.15 hodin a v Krnově 
je v 10.05 hodin. V Polsku autobus 
zastavuje také ve městech Głubczy­
ce, Głogówek, Prudnik, Głuchołazy, 
Nysa, Grodków a Strzelin, na české 
straně v Opavě.

„Toto spojení umožnuje obyvate­
lům Moravskoslezského kraje cestovat 
nejen do měst v jižním Polsku, ale 
díky rozsáhlé síti spojení s Vratislaví 

také do více než 500 měst 29 zemí 
Evropy, včetně například Německa, 
Francie nebo Švýcarska,“ vyjmeno­
vává Bogdan Kurys, místopředseda 
dopravní společnosti Sindbad. „Až 
dosud jsme se zaměřovali pouze na 
dálková spojení, jejichž trasy dosa­
hovaly tisíce a více kilometrů. V sou­
časnosti naše společnost nově zavádí 

denní autobusové spojení mezi men­
šími a méně komunikovanými městy 
na obou stranách hranice,“ dodává.

Ceny jízdenek začínají na 120 Kč 
a stejně jako jízdní řády jsou cestují­
cím k dispozici na webových strán­
kách www.sindbad.pl. i v síti cestov­
ních kanceláří, které spolupracují 
s dopravcem. Sindbad se stal za šesta­
třicet let své existence jednou z nej­
větších dopravních společností v Ev­
ropě. „Spravujeme flotilu více než tří 
stovek moderních autobusů a denně 
zajišťujeme spojení do více než 700 
měst v celé Evropě. Kromě její západ­
ní části zahrnuje naše nabídka také 
východní trasy směřující do Bělorus­
ka, na Ukrajinu nebo do Moldavska,“ 
uzavírá Bogdan Kurys. � (tg)

Ve středisku volného času se v pátek 27. září uskutečnila tradiční akce 
nazvaná Strašidelná zahrada. Na malé i velké návštěvníky čekaly po‑
stavy z českých filmových pohádek i plno úkolů, zábavným večerem 
je provedla princezna Arabela. � Foto: Tomáš Gaudek

Volná místa
Vedoucí úseku přímé péče
Domov pro seniory Krnov vypisu­
je výběrové řízení na pozici Vedou­
cí úseku přímé péče. Požadujeme 
minimálně středoškolské vzdělání 
s maturitou a vzdělání dle § 116 zá­
kona č. 108/2016 Sb. o  sociálních 
službách. Praxe minimálně 5  let 
v oboru (praxe ve vedoucí funkci 
výhodou). Nutná je zkušenost u lůž­
ka v sociálních službách. Přihláš­
ky zasílejte do 20. 11. 2019, bližší 
informace ohledně požadavků na 
tuto pracovní pozici naleznete na 
webu www.dskrnov.cz nebo u per­
sonalistky paní Havlíkové, telefonní 
číslo 554 684 636.

Školy sloučí, 
obory zůstanou

Zastupitelstvo kraje na svém zase­
dání 12. září rozhodlo, že od nového 
roku budou sloučeny Střední ško­
ly průmyslové Krnov a Střední ško­
ly automobilní Krnov, a to od 1. led­
na 2020. Název školy bude Střední 
průmyslová škola Krnov. Nabídka stu­
dijních maturitních i učebních oborů 
obou škol, jež mají v rámci regionu 
své nezastupitelné místo a dlouhole­
tou tradici, zůstane zachována.

„Sloučení nabízí šanci na vytvoření 
ještě více motivujícího prostředí pro 
žáky. Ti díky kvalitní výuce v moder­
ním prostředí a v dílnách vybavených 
špičkovou technikou, pomůckami či 
stroji budou i nadále připravováni, 
aby se co nejlépe uplatnili na vysoké 
škole i trhu práce, čemuž napomáhá 
také spolupráce s odbornými firma­
mi,“ říká Aleš Zouhar, ředitel Střed­
ní školy průmyslové Krnov.

Pro následující školní rok se počítá 
s těmito maturitními obory: Infor­
mační technologie, Mechanik seřizo­
vač, Autotronik, Uměleckořemeslné 
zpracování dřeva a Uměleckořeme­
slné zpracování textilu, z učebních 
oborů to budou Mechanik opravář 
motorových vozidel (Automechanik), 
Obráběč kovů a Truhlář. „Chybět ne­
bude ani možnost nástavbového studia 
v oboru Podnikání a zkrácené studium 
Mechanik opravář motorových vozidel 
v délce jeden rok, které je určeno pro 
absolventy maturitních oborů a tří­
letých učebních oborů. Těšíme se na 
vás,“ uzavírá Aleš Zouhar. � (tg)
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Do pěti let deset milionů stromů
V polovině září odstartovala celo­

národní iniciativa Sázíme budouc­
nost, jejímž cílem je do pěti let vy­
sázet 10 milionů stromů mimo les, 
za každého občana Česka jeden. Po­
čítadlo je na stránkách www.sazi­
mebudoucnost.cz a každý, kdo letos 
vysadí nebo plánuje vysadit strom ve 
volné krajině či ve městě, může ho 
zaregistrovat na tomto portálu. 

„Na nápad vysadit 10 milionů 
stromů, které pomohou vyprahlé 
české krajině a přehřátým městům, 
a propojit tak širokou veřejnost, spol­
ky, neziskové organizace, státní sprá­
vu, podniky a firmy veleprospěšnou 
aktivitou, jsme poprvé přišli loňského 
17. listopadu při výsadbě Aleje svobo­
dy pod Řípem. Energie několika sto­
vek dobrovolníků a podpora řady or­
ganizací, firem i samospráv, které se 
výsadby účastnily, nám daly odvahu 
se k tak ambicióznímu cíli přihlásit,“ 
vysvětluje Miroslav Kundrata, stra­
tegický ředitel Nadace Partnerství, 
jež projekt iniciovala.

Svůj záměr nadace s  minister­
stvem životního prostředí ohlási­
li po letošním dubnovém kulatém 
stole s partnery, který následně zvedl 
zájem veřejnosti. „Dnes můžeme bez 
nadsázky užít parafrázi známého rče­
ní, že strom je přítel člověka. Dodáva­
jí nám kyslík a zároveň čistí vzduch. 
Pomáhají chladit města ve dne a udr­
žují teplo v noci, čímž šetří energii. 
Stromy fungují jako přírodní vodní 
filtry, snižují erozi půdy a pomáhají 
předcházet záplavám. Síla deseti mi­

lionů stromů pomůže ochladit přibliž­
ně 200 kilometrů čtverečních až o tři 
stupně Celsia, odvede denně stejnou 
práci jako 40 milionů klimatizačních 
jednotek, denně vypaří deset milionů 
hektolitrů vody a vytvoří denní záso­
bu kyslíku pro 30 milionů lidí,“ vypo­
čítává ministr Richard Brabec.

„Obce a města jsou si vědoma vý­
znamu stromů. Bojujeme s přehřá­
tými centry i bleskovými záplavami. 
Obnově stromořadí v ulicích brání 
ochranná pásma podzemních sítí, 
v krajině narážíme na intenzivní ze­
mědělství a dotační pravidla zamě­
řená na produkci. Přesto řada našich 
členů intenzivně hledá vhodné plo­
chy k tomu, aby cíl vysadit symbolic­
ky za každého občana jeden strom, 
jsme dokázali během pěti let naplnit,“ 

podotýká František Jukl, předseda 
Svazu měst a obcí ČR, který se do 
projektu také zapojil.

Vysadit miliony stromů si vyžádá 
nemalé investice a vedle příspěvků 
firem i dobrovolníků, kteří budou 
moci darovat prostředky skrze Na­
daci Partnerství, bude na výsadbu 
přispívat stát. „Během října Stát­
ní fond životního prostředí uvolní 
prostředky na komunitní výsadby 
v městském prostředí, které mohou 
žadatelé realizovat už letos. Půjde 
o administrativně jednoduché a ne­
náročné schéma na výsadbu nových 
stromů ve městě, například ve společ­
ných vnitroblocích, dvorcích na před­
zahrádkách, které dovolí zapojit se 
skutečně komukoliv,“ zdůrazňuje mi­
nistr Brabec.   � Nadace Partnerství

Očkovat zaměstnance proti chřipce se vyplatí
Sdružené zdravotnické zařízení 

Krnov již druhý rok nabízí zdarma 
svým zaměstnancům očkování pro­
ti chřipce. Vloni patřila nemocnice 
mezi nejlépe proočkovaná zdravot­
nická zařízení v Česku. Lépe na tom 
byla jen Slezská nemocnice v Opa­
vě a nemocnice v Českých Budě­
jovicích.

Dle ředitele nemocnice Ladislava 
Václavce očkování nechrání pouze 
samotné zaměstnance. „Očková­
ní nechrání pouze zaměstnance ale 
také naše pacienty, kteří se od nich 
nemohou nakazit. Loňská zkušenost 
s očkováním personálu zdarma se 
nám vyplatila. V době, kdy náš kraj 
postihla menší chřipková epidemie, 
jsme nemuseli uzavřít žádné odděle­
ní z důvodu nemocného personálu,“ 
řekl ředitel.

Očkování zdarma mohou využít 
nejen lékaři, sestřičky, ošetřovate­
lé, sanitáři, ale také THP pracovníci 
nemocnice. Také oni navštěvují pra­
covně jednotlivá oddělení a mohli 
by být šiřiteli chřipky. Vstřícný krok 
vedení nemocnice vnímá pozitivně 
primář Infekčního oddělení Slezské 
nemocnice v Opavě Petr Kümpel, 
které je spádové i pro region Kr­
novska a Bruntálska. „V roce 2017 
bylo v Opavě i v Krnově naočkováno 
v nemocnicích zanedbatelné procen­
to zdravotníků. V roce 2018 bylo na 
exponovaných pracovištích očkováno 
přes 50 a někde i 70 procent kolegů. 
Pevně věřím, že letos bude o vakcí­
nu ještě větší zájem,“ sdělil Kümpel. 

Podle něj je chřipka v Česku stále 
podceňovanou nemocí, i když u nás 
ročně zabije několik set lidí. „V zá­
padním světě je proočkovanost pro­
ti chřipce mnohonásobně vyšší než 
u nás, a to včetně zdravotnických za­
řízení. Například ve Velké Británii, 
v Holandsku se dobrovolně necha­
lo očkovat proti chřipce 70 procent 

populace, ve Spojených Státech jsou 
ve vybraných zdravotnických zaříze­
ních naočkováni proti chřipce všichni 
zaměstnanci. V Česku různé spolky 
a zpravidla zcela nepodložené infor­
mace v mediích či na internetu do­
kázaly zmanipulovat společnost proti 
většině očkování, což je naprosto ne­
pochopitelné. V minulém roce Světo­

vá zdravotnické organizace oznámi­
la, že odpor k očkování patří vedle 
HIV, multirezistence mikrobů a zne­
čištění ovzduší k největším zdravot­
ním hrozbám současného světa,“ 
konstatoval Kümpel.

Dle primáře by se měli nechat 
naočkovat všichni lidé, kteří trpí 
vážnějšími zdravotními problémy 
a také senioři. Ti mají dokonce oč­
kování od určitého věku zcela zdar­
ma. „Chřipka zatřese i mladým člo­
věkem v dobré kondici. V případě, že 
je člověk oslabený či nemocný, může 
být závažnou zdravotní komplikací. 
Mnohdy ani intenzivní léčba nedoká­
že zabránit nejhoršímu. Proto všem 
svým známým, blízkým i pacientům 
říkám, aby navštívili svého praktické­
ho lékaře a domluvili se s ním na oč­
kování. Skutečně se vyplatí a navíc je 
teď ta nejvhodnější doba,“ dodal Petr 
Kümpel.   Jiří Krušina, mluvčí SZZ

Inženýr Petr Gabriel pracuje v krnovské nemocnici jako vedoucí úseku 
zdravotní techniky. Přestože je aktivním sportovcem, využil možnosti 
a nechal se naočkovat proti chřipce. � Foto SZZ Krnov

Blíží se Den 
za obnovu lesa

V  jeden den, v  sobotu 19. října, 
může veřejnost ve všech krajích po­
moci obnovit lesy postižené kůrov­
covou kalamitou. Jedná se o největší 
akci svého druhu v historii státního 
podniku Lesy České republiky. „Už 
tím, že zasadíte třeba jedinou saze­
ničku, vyjádříte svou podporu a zájem 
o obnovu lesů,“ říká Josef Vojáček, ge­
nerální ředitel Lesů České republiky.

Akce nazvaná Den za obnovu lesa 
se bude konat od 10.00 do 16.00 ho­
din za každého počasí. Podrobnosti 
a lokality zájemci naleznou na www.
sazimelesynovegenerace.cz.

Státní podnik představí na všech 
místech les, který už dnes sází mís­
to uhynulých porostů. Je smíšený 
z několika desítek původních dru­
hů českých dřevin, přizpůsobený 
měnícímu se klimatu, schopný za­
držet vodu, odolnější vůči škůdcům.

Akce má široký záběr a je urče­
na všem, kteří mají vztah k příro­
dě a kterým není lhostejné, jaký les 
poroste příštím generacím. Zájem­
ci pod vedením lesníků vysadí ti­
síce dřevin, uklidí vytěžené plochy 
a postaví oplocenky, které sazeni­
ce ochrání před zvěří. Nářadí bude 
k  dispozici. Dorazí také zástupci 
samospráv, sportovci a osobnosti 
kulturního a společenského života. 
Lesy ČR do akce zapojí všechny své 
tradiční partnery, kterými jsou Klub 
českých turistů, Svaz lyžařů, Junák, 
ale i Český svaz ochránců přírody či 
Český olympijský výbor. � Lesy ČR
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Září plné zážitků

Září bylo ve skautském oddíle Kr­
novská Trojka plné zážitkových akcí.

Začali jsme s  městskou histo­
rickou bojovkou o  poklad Maty­
áše Korvína. Zajímavý byl také 
další víkend, kdy děti vyrazily na 
rytířskou víkendovku do Hradce 
Králové. A nelitovaly, v rámci slav­
ností Královny Elišky si vyzkoušely 
některé historické atrakce a zúčast­
nily se rytířského klání na hradisku 
s 450 skauty. Navštívily také obrov­
ské podmořské muzeum i sportovní 
hry v Jiráskových sadech.

Sobota 21. září byla také zajímavá. 
Náš oddíl již 12 let pořádá celostát­
ní akci Křížem krážem republikou. 
Jedná se o 24hodinovou soutěž na 
kolejích, která je okořeněna bonuso­
vými úkoly. Celkově se z celé repub­
liky účastnilo 116 týmů ze 135 obcí, 
ve většině z nich bylo pět osob. Za 
náš oddíl jsme postavili dva týmy. 
Protože jsme pořadatelem akce, ne­
bylo pro nás důležité vítězit, ale za­
pojit se a poznávat krásy vlasti, což 
si děti dosyta užily. 

Duška Cestrová, K3

Žáci úspěšně složili 
jazykové zkoušky

V  květnu letošního roku se na 
ZŠ Žižkova konalo již čtvrté kolo 
mezinárodních jazykových zkou­
šek z angličtiny Cambridge English 
pod záštitou jazykové školy Akcent 
International House Prague.

Celkem 21 žáků ze čtvrtých až de­
vátých ročníku se po celý školní rok 
připravovalo a své nabyté vědomosti 
ověřilo na mezinárodní úrovni v tes­
tech čtení, psaní, mluvení a poslechu 
v anglickém jazyce. Všichni kandi­
dáti pak zkoušku úspěšně složili, ně­
kteří dokonce s vyznamenáním. 

Slavnostní předávání certifiká­
tů se uskutečnilo v pátek 20. září 
v obřadní síni krnovské radnice za 
účasti místostarosty města Krnova 
Pavla Moravce, ředitelky Základ­
ní škola Žižkova Moniky Ondrové 
a  rodičů i přátel školy. Předávání 
doplnil svým vystoupením pěvecký 
sbor školy, který si připravil písně 
v angličtině.

Žáci dostali nejen certifikáty, na 
které se moc těšili, ale také drobné 
dárečky od města Krnova.

� Markéta Ecklová, ZŠ Žižkova

Škola slavila jubileum  
Mateřská, základní a střední škola 

Slezské diakonie Krnov si ve čtvr­
tek 12. září připomněla dvacet let 
od svého založení. Na samé začát­
ky a postupný rozvoj zavzpomínali 
také bývalí ředitelé této školy. To­
máš Tyrlík, biskup Slezské církve 
evangelické augsburského vyznání, 
která je zřizovatelem školy, podě­
koval všem pedagogům, spolupra­
cujícím subjektům a všem, kdo se 
zasloužili o rozvoj školy, a popřál 
hojnost Božího požehnání do dal­
ších let. K přání se připojuje také ve­
dení Slezské diakonie. A to vše by 
se nemohlo uskutečnit bez vydatné 
podpory sponzorů, kterým bychom 
chtěli poděkovat. Byli to: Městský 
úřad Krnov, Effatha, Chrpa, Kvak 
Krnov, Wera Nova, Silnice Mora­
va, s. r. o., Zvoska, Miks Krnov, Malé 

Café, Kelta, Bufet u Rajfů, Goldstre­
et, a. s., Kofola, a. s., Obilka – zdravá 
výživa, Aspec, s. r. o., Oáza cukrárna, 
Bidfood Opava, Den Braven, Krnov­
ská škrobárna, Boženka Potraviny, 
Řeznictví u  Jorgose, Penzion pro 
pejsky a kočičky U paní Evičky, Sa­
lon Venda – Vendulka Caisbergero­
vá, Kadeřnický salón Ell, Kadeřnic­
tví Katy, Úvalno kozí farma, Studio 
Spinning, MŠ Jiráskova, Bauero­
va kavárna, Santa Trans, Kavárna 
a Cukrárna Slunečnice, Chromčák 
Petr, Papadopulosová A., Machálko­
vá Dita, Holoušová Iveta, Juříčková 
Lenka, Stuchlíková Pavla, Tošenov­
ská Jitka, Bolíková Zdeňka, Masná 
Darja, Muroňová Martina, Popovi­
čová Nela, Danči Dana, Plánková 
Monika, Stuchlík Rudolf, Bradová 
Martina, Hopp M. Petr Chromčák

Ovoce  
dětem chutnalo

S přicházejícím podzimem, který 
je ve znamení sklízení vypěsto­
vaných plodů zahrad, děti z  MŠ 
Svatováclavská navštívily rodinnou 
firmu v Sosnové Vitaminátor.

Při společné prohlídce výrobny 
se dozvěděly, jak vznikají výrobky, 
jako jsou šťávy, ovocné čaje či pyré, 
a prohlédly si stroje i výrobní postup. 
Děti následně výrobky vyzkoušely 
při společné ochutnávce, a že jim 
chutnalo, dokazoval několikaná­
sobný přídavek všech předškoláků. 

Během exkurze se děti prošly po 
Sadařově naučné stezce, kde plnily 
úkoly, které je seznamovaly s pěstová­
ním ovoce a dalších surovin. V závěru 
celé akce, která se uskutečnila v rámci 
projektu nazvaného Poznávám kraj, 
ve kterém žiji, jež finančně podpoři­
lo i město Krnov, děti dostaly vzorky 
k ochutnávce, medaile i diplomy za 
splnění zadaných úkolů. U všech dětí 
i učitelek měla exkurze velký ohlas 
a velmi je oslovily výrobky v bio kva­
litě zpracované z místních surovin. 

Marcela Vondráková, 
MŠ Svatováclavská

Panenky 
pro UNICEF

Děvčata ze tříd 2.U a 3.U Střední 
školy průmyslové Krnov s nadšením 
přivítala možnost šití panenek pro 
charitativní účely v rámci projektu 
UNICEF, kdy při realizaci mohla 
uplatnit své návrhářské umění a na­
víc přispěla na dobrou věc.

A o čem vlastně tento projekt je? 
Každá z panenek bude na aukci vy­
dražena a  získané peníze půjdou 
na nákup a očkování dětí z rozvo­
jových zemí proti smrtelným ne­
mocem. Jako pomocný návod byl 
na stránkách Burdy zveřejněn střih 
a postup. Žákyně pak pod vedením 
učitelek odborného výcviku panen­
ky ušily a nazdobily. V teoretické vý­
uce uplatnily znalosti z IT a Počí­
tačové grafiky a vytvořily takzvaný 
rodný list panenky, který zaslaly 
spolu s  panenkou do společnos­
ti Burda Style, jež aukci organizu­
je. Díky těmto panenkám děvčata 
spolu s vyučujícími podpořila krás­
ný charitativní projekt a snad po­
mohla k zachráně dětských životů 
v zemích, které nedosahují naší 
životní úrovně. � SŠP Krnov

Upevňování kamarádských vztahů a začlenění dětí ze socioekono‑
micky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí do kolektivu 
bylo cílem návštěvy dětí z Mateřské školy Karla Čapka v mateřské ško‑
le Slunečnice v Albrechtické ulici. Akce se uskutečnila 12. září v rámci 
projektu Společný rozvoj inkluze v Krnově, do něhož jsou obě školy 
zapojeny a jenž mimo jiné podporuje děti v těchto partnerských ško‑
lách i v předškolním centru. � Foto: MŠ Karla Čapka
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Kraj věnuje seniorům tisíce hlásičů
Hlásiče požáru a detektory oxidu 

uhelnatého dostanou zdarma senio­
ři nad 65 let. Kraj tak navazuje na 
zvyšování bezpečnosti starších ob­
čanů, kdy v předchozích dvou le­
tech pořídil už 4 100 těchto zařízení. 
Letos senioři dostanou další 4 tisí­
covky čidel.

„Oxid uhelnatý je velmi nebezpeč­
ný jedovatý plyn. Pokud uniká, je 
prakticky bez šance jej ve vzduchu 
rozpoznat. Nedráždí, nemá barvu 
ani jakýkoli zápach. Jeho přítom­
nost však může spolehlivě indikovat 
jednoduché zařízení umístěné 
v místnosti. Abychom chránili senio­
ry, nakoupili jsme pro ně dvě tisícov­
ky detektorů oxidu uhelnatého a další 
dva tisíce hlásičů požáru,“ řekl hejt­
man Ivo Vondrák a doplnil, že tato 
zařízení stála 1,95 milionu korun.

Hlásiče rozdává nejen kraj, ale 
i obce v regionu, lidé si je také mo­
hou pořizovat na vlastní náklady. 
„V minulém roce díky hlásičům vy­
razili moravskoslezští hasiči k celkem 
97 případům, od začátku roku evidu­
jeme dalších už 92 výjezdů na zákla­
dě údajů z čidel. Je tedy patrné, že zá­
sahů díky těmto zařízením přibývá,“ 
sdělil Ivo Vondrák. „Například na 
jaře vyjeli hasiči do rodinného domu 
v Jablunkově. Díky detektoru, který 
si paní vyzvedla v Senior Pointu, ha­
siči odhalili vážnou poruchu na ply­
novém kotli. Kdyby paní čidlo doma 
neměla, mohlo by se stát velké neštěs­

tí, detektor totiž naměřil koncentraci 
oxidu uhelnatého, která už byla živo­
tu nebezpečná,“ dodal.

Hlásiče jsou pro seniory zdarma 
k dispozici v krajských Senior Poin­
tech. Ten se v Krnově nachází v pří­
zemí domova pro seniory v Roose­
veltově ulici. Podmínkou pro jejich 
získání je věk nad 65 let a trvalý pobyt 
na území Moravskoslezského kraje. 
„Určitě doporučuji, aby se do této zá­
ležitosti vložili i příbuzní seniorů. Po­
kud si nějaká babička nebo dědeček 
na cestu do Senior Pointu netroufá, 

může jí čidlo vyzvednout i blízká oso­
ba. V tomto případě je určitě vhodné 
si tento způsob předání nejdřív na pří­
slušném Senior Pointu domluvit tele­
fonicky,“ vysvětlil náměstek hejtmana 
pro sociální oblast Jiří Navrátil. �(red) 

Knihovna nabídne 
zajímavé přednášky

Nejen pro své čtenáře připravila 
městská knihovna na druhou polo­
vinu října mnoho zajímavých akcí.

Ve středu 16. října v  9.00 
a 10.30 hodin to bude Počteníč‑
ko pro nejmenší, tentokrát pod 
titulem Hrajeme si s podzimem. 
Jedná se o  pravidelné setkávání 
pro maminky, tatínky a jejich nej­
menší ratolesti v  rámci projektu 
Bookstart – S knížkou do života. 
První podzimní setkání bude za­
měřeno na nejkrásnější roční ob­
dobí, kdy se příroda halí do nád­
herných barev a nabízí tak prostor 
pro mnoho různých aktivit. Chybět 
nebude scénické čtení, spousta te­
matických říkadel, básniček a akti­
vit, které si snadno můžete přenést 
k vám domů. K tomu si připočí­
tejte nejlepší knihy pro nejmen­
ší, přátelské a přirozeně rozvíje­
jící prostředí, didaktické hračky 
a spoustu kamarádů, dětí a rodičů 
k poznávání.

O tom, jaké to je projet na ko­
loběžce kus světa, povypráví Ma‑
rek Jelínek ve čtvrtek 17. října od 
18.00 hodin ve studovně knihovny. 
Tento dobrodruh, ces­
tovatel, vizionář a foto­
graf je prvním člově­
kem na světě, kterému 
se podařilo projet dva 
kontinenty na koloběž­
ce. Během své cesty na­
vštívil místa, jako jsou 
Varanasí a hinduistické 
chrámy, projel chudin­

skými slumy a sbírka z  jeho cesty 
s názvem Dobroběžka pomohla dě­
tem z Bangladéše k lepšímu vzdě­
lání. Setkal se s mnichy a navštívil 
Himaláje, kde zdolal Annapurny. 
Poznal tajuplný starobylý Angor 
Wat, krásy Indie, Thajska a Malaj­
sie.

Na setkání s Richardem Konkol‑
skim a jeho zážitky z cest se můžete 
těšit ve čtvrtek 24. října v 18.00 ho­
din. Konkolski je legendou česko­
slovenského jachtingu a do histo­
rie se zapsal především svou první 
plavbou kolem světa, kterou absol­
voval v době, kdy jakýkoliv výjezd 
za hranice byl velmi složitý. Poda­
řilo se mu to na jachtě, kterou po­
stavil vlastníma rukama ve sklepě 
panelákového domu. Měřila pou­
hých sedm a půl metru a v té době 
byla druhým nejmenším plavidlem, 
které obeplulo svět. Kolem světa se 
vydal celkem třikrát, vyhrál řadu 
námořních závodů a vytvořil něko­
lik rekordů.

Zajímá‑li vás téma starověké­
ho Egypta, určitě byste si neměli 
nechat ujít přednášku cestovatele 

Radka Kubly ve středu 
30. října v 17.00 hodin. 
Na přednášce si společ­
ně vychutnáme až ne­
uvěřitelnou krásu zají­
mavých míst a zároveň 
nahlédneme do dávné 
minulosti. 

Městská knihovna 
Krnov

Malá drobnost 
může být 
velká radost

Do Vánoc sice zbývá ještě pár mě­
síců, přesto, a možná i právě proto, 
bychom už nyní veřejnost rádi in­
formovali, že naše tradiční vánoční 
akce je opět tady. 

Připojte se k nám se svými vlast­
noručně vyrobenými dárky a drob­
nostmi, jež naše Dobrovolnické 
centrum Slezské diakonie rozdá  
opuštěným seniorům v domovech 
pro seniory, které se nacházejí v Kr­
nově, Osoblaze a Městě Albrech­
ticích.

Malá drobnost, to může být i vel­
ká radost. Pokud tedy přemýšlíte, 
jak někoho potěšit, ale na velký 
projekt si sami netroufáte, můžete 
vyrobit dárek a donést ho do pát­
ku13. prosince do denního stacio­
náře Benjamín, který se nachází na 
SPC N54. 

Dárečky následně předají naši 
dobrovolníci seniorům, jež nemá 
kdo obdarovat, a kterých je v Do­
mově pro seniory v Krnově 136, 
v Osoblaze 52 a na lůžkách soci­
ální péče při Sdruženém zdravot­
nickém zařízení v Městě Albrech­
ticích 25.

Bližší informace o naší dobrovol­
nické činnosti zájemci naleznou na 
internetových stránkách http://dob­
rovolnicikrnov.webnode.cz nebo na 
telefonním čísle 733 142 402. � (red)

V krnovské pobočce Senior Pointu si lidé ve věku nad 65 let mohou 
vyzvednout zdarma hlásiče kouře i detektory oxidu uhelnatého. �

Ve středisku volného času se v úterý 24. září odpoledne konalo školení 
trenérů sportovních organizací, které připravil odbor školství, kultury 
a sportu. Zúčastnilo se ho celkem 52 zástupců krnovských sportovních 
organizací a jeho tématem byla filosofie při trénování dětí a mládeže. 
Přednášející Radomír Mrázek se zaměřil také na to, jak udržet pozor‑
nost při tréninku. � Kamila Predikantová

Od loňského roku probíhá v pobočce knihovny v  Jiráskově ulici 
Odpolední čaj s knihou. Konalo se také v Týdnu knihoven, kdy se po‑
vídání neslo v duchu podzimu. Nechybělo představení nových knih 
i akcí, které knihovna připravuje. Jsme rádi, že setkání se těší stále 
větší oblibě. � Naděžda Lhoťanová, Markéta Trojková

Kdy a kde si vyzvednout hlásič?
Senior Point
Rooseveltova 51
úterý 13.00 až 17.00 
čtvrtek 8.00 až 12.00  
telefon: 770 179 688
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Outdoorové filmy 
se vrací do kina Mír

Krnovské kino Mír 70 se také 
letos zařadí mezi šedesát míst 
v  České republice a  na Sloven­
sku, v nichž se uskuteční projek­
ce snímků sedmnáctého ročníku 
Mezinárodního festivalu outdooro­
vých filmů. Za dobu svého trvání 
se tato přehlídka stala největším 
filmovým soutěžním putovním 
festivalem nejen u nás, ale také ve 
světě, a zaměřená je na tituly dob­
rodružné, extrémní, adrenalinové 
i cestopisné. Letos se diváci mohou 
těšit na osmdesát tři snímků z dva­
ceti sedmi zemí světa.

„Tyto filmy nás zavádějí na různá 
místa naší planety a ukazují menta­
litu i kulturu tamních obyvatel. Za­
vádějí nás do prostředí, kde se běž­
ný smrtelník nedostane. Festivalu se 
účastní čeští, slovenští a zahraniční 
autoři, filmová studia, národní tele­
vize i soukromé televizní společnosti, 
profesionálové i amatéři, díky čemuž 
má své specifikum. Filmy zde uvádě­
né jsou jedinečné a na nic nehrají. 
To, co divák vidí, je skutečnost, která 
se odehrála,“ popisují organizátoři 
festivalu.

V malém sále krnovského kina 
mohou diváci shlédnout vybrané 

snímky od pondělí 14. října do ne­
děle 20. října, přičemž každý den se 
uskuteční projekce dvou pásem, kte­
rá se skládají z několika titulů. Kaž­
dé pásmo je 90 až 120 minut dlouhé. 
„Filmy jsou rozděleny do čtyř soutěž­
ních kategorií. Do kategorie A patří 
dobrodružné a extrémní sportovní 
filmy, kategorie B zahrnuje horské 
a horolezecké snímky, v kategorii C 
se nachází dobrodružné vodní spor­
tovní filmy a pod kategorii D spadá 
cestopisný film. Snímky označené pís­
menem N jsou nesoutěžní,“ upřes­
ňuje manažerka festivalu Dajana 
Krestová.

Více informací o jednotlivých ti­
tulech jsou na stránkách www.out­
doorfilms.cz, ke každému z nich zde 
diváci najdou alespoň krátký popis, 
několik fotek a u řady z nich i trai­
ler. „Je mezi nimi také naše letošní 
světová premiéra. Jedná se o snímek 
Jaroslava Matouška nazvaný V objatí 
obra, který vypráví příběh dvou dob­
rodruhů o zdolání 900 metrů vysoké 
skalní stěny El Capitan,“ uzavírá Da­
jana Krestová.

Vstupné pro držitele průkazek 
Filmového klubu, Bio senior klubu 
a ZTP je 60 Kč na každou projekci, 
ostatní zaplatí 110 Kč. Kdo si zakou­
pí v krnovském informačním centru 
dvě vstupenky jako první na dané 
představení, získává druhou vstu­
penku zdarma. Organizátoři upo­
zorňují, že malý sál krnovského kina 
je omezen kapacitou 20 míst a není 
přístupný pro vozíčkáře. � (tg)

Krátce
Velká dobrodružství 
malého brouka
Pepa je střevlík, kterému není cizí 
vtip, odvaha či smysl pro čest. Žije 
na louce u Černého lesa a se svým 
nejlepším přítelem zlatohlávkem 
Jardou se jednoho dne vydají hle­
dat to pravé štěstí. Jak jejich puto­
vání dopadne, se malí i velcí mohou 
přesvědčit v neděli 20. října, kdy se 
v městském divadle od 15.30 hodin 
uskuteční představení nazvané Vel­
ká dobrodružství malého brouka 
v podání Divadla Za2.

Nejen písní uctí výročí 
samostatného státu
Město Krnov připravuje na úterý 
29. října hudebně zábavný pořad 
u  příležitosti 101. výročí vzniku 
samostatného československého 
státu. Pod názvem Pocta písní re­
publice (s úsměvem) se uskuteč­
ní v Koncertní síni sv. Ducha od 
17.30  hodin. Součástí bude vy­
stoupení Lidové hudby Trio, prů­
vodní slovo bude mít Evžen Trupar. 
Vstup je zdarma.

Eva Holubová  
přijede jako Hvězda
Oblíbená herečka Eva Holubová 
se v  krnovském divadle předsta­
ví v neděli 27. října v 19.00 hodin 
s  původní českou komedií Hvěz­
da. One women show o fiktivní se­
riálové herečce se odehrává během 
nejdivočejšího týdne jejího života 
a s humorem odkrývá zákulisí čes­
kého showbyznysu. S nadhledem líčí 
osobní problémy neznámé herečky, 
která po pětatřiceti letech u oblast­
ního divadla nečekaně zazáří v tele­
vizním seriálu.

Hana Zagorová 
s Petrem Rezkem v divadle
Téměř dvouapůlhodinový koncert 
si užijí fanoušci Hany Zagorové 
a Petra Rezka v úterý 12. listopa­
du v městském divadle. Oba zpě­
váky celým večerem, který začne 
v 19.00 hodin, doprovodí skupina 
Jiřího Dvořáka Boom!Band. Vstu­
penky zájemci zakoupí v předpro­
deji v TIC Krnov nebo na www.tic­
ketportal.cz.

Zdeněk Izer  
přiveze Na plný coole
S pořadem nazvaným Na plný coole 
zavítá do Krnova v pondělí 18. lis­
topadu bavič Zdeněk Izer. Chybět 
nebudou scénky a parodie či imi­
tování řady populárních českých 
i  zahraničních zpěváků a  zpěva­
ček. Vystoupení začíná v  divadle 
v 19.00 hodin a  lístky v ceně 250 
a 220 Kč jsou v předprodeji k za­
koupení v TIC Krnov.

Lukáš Vaculík  
je Zamilovaný sukničkář
Nejen na Lukáše Vaculíka se mohou 
těšit diváci, kteří v úterý 3. prosin­
ce zavítají do divadla. S inscenací 
nazvanou Zamilovaný sukničkář, 
která nabídne překvapivý konec 
a množství komediálních situací, do 
Krnova zavítá Divadelní společnost 
Háta a s ní také Filip Tomsa, Mahu­
lena Bočanová nebo Ivana Andrlo­
vá. Začátek představení je 19.00 ho­
din. � (tg)

Sv. Ducha rozezní 
basklarinet 
a klavír

V koncertní síni sv. Ducha se v úte­
rý 22. října v 19.00 hodin představí 
Jiří Porubiak a Lukáš Michel, kteří 
společně vystupují pod názvem Co­
lour Bass Duo. Soubor vznikl v roce 
2006 a tvoří ho basklarinet a klavír.

„Slovo Colour se dostalo do ná­
zvu tak trochu samo, jelikož bylo 
odrazem našeho prvního veřejného 
vystoupení na vánočním koncertě 
v Karviné, kde jsme se oba představili 
v barevných košilích,“ vysvětluje Jiří 
Porubiak, který je zároveň členem 
Filharmonie Bohuslava Martinů ve 
Zlíně, kde hraje především na klari­
net, ale i na basklarinet.

Hře na tento nástroj se začal po­
sléze věnovat i ve svém volném čase 
a brzy nato následovalo jeho první 
významné vystoupení na meziná­
rodní basklarinetové soutěži v Ro­
tterdamu, kde získal druhou cenu. 
V průběhu roku 2006 oslovil klavíris­
tu Lukáše Michela, který byl jeho ko­
repetitorem v době vysokoškolských 
studií a který působí na Fakultě umě­
ní Ostravské univerzity, a nabídl mu 
možnost stálé spolupráce a možnost 
spolupodílet se na uměleckém i or­
ganizačním vývoji dua.

Lukáš Michel se v roce 2007 stal ve­
doucím Katedry klávesových nástrojů 
Fakulty umění Ostravské univerzity, 
od roku 2010 je zde také proděkanem 
pro umění, vědu a zahraniční vztahy.

Vstupenky v  ceně 170 Kč jsou 
v předprodeji k zakoupení v TIC Kr­
nov, jejich doprodej bude třicet mi­
nut před zahájením koncertu. �(red)

Také v Krnově se lidé mohou rozloučit s legendou české populární hudby, zpěvákem Karlem Gottem. Až 
do neděle 20. října bude v prostorách Flemmichovy vily umístěna kondolenční kniha, kde mohou návštěv‑
níci zanechat vzkaz pozůstalým nebo sdílet svou vzpomínku na tohoto legendárního zpěváka. Kniha bude 
následně předána jeho nejbližším. Flemmichova vila je otevřena denně mimo pondělí od 8.00 do 18.00 ho‑
din. S ohledem na nečekanou zprávu o úmrtí Karla Gotta bylo přeloženo vystoupení Štefana Margity 
s Moravským klavírním triem ze středy 2. října na čtvrtek 21. května 2020. Pořadatelé koncertu oznamují, 
že stávající vstupenky zůstávají v platnosti, případně je jejich majitelé mohou vrátit na místech, kde je za‑
koupili. � Foto: Tomáš Gaudek
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Kvalifikaci zvládla 
děvčata na výbornou

Kvalifikační turnaj starších ža­
ček pořádali volejbalisté Slezské 
Orlice poprvé. V  neděli 22. září 
se do haly ZŠ Janáčkovo náměstí 
sjelo šest týmů (v soutěži je jich 
celkem 24).

Celá akce měla hladký průběh 
bez jakýchkoli komplikací a zdržo­
vání. Dostatek organizátorů a zapi­
sovatelů, zkušenosti z minulých let 
spolu s ukázněností týmů a trené­
rů se podepsaly na průběhu celého 
turnaje. Navíc na hřištích panovala 
místy opravdu nádherná sportovní 
atmosféra, kterou podpořili i aktiv­
ní diváci.

Domácí hráčky VO Slezská Or­
lice pod vedením nových trené­
rů ve zcela novém složení (loňský 
velmi úspěšný tým už hraje sou­
těž kadetek) měly k dispozici kro­
mě povzbuzování rodičů i maskota 
a bubenický kotel, který pomáhal 
udržet formu. 

Vyplatilo se. U  žaček sice není 
prioritou vyhrávat a  postupovat, 
ale vítězství vždy potěší, a dívkám 
se podařilo porazit Frenštát pod 
Radhoštěm a  TJ Krnov, k  čemuž 
jim gratulujeme.

Kvalifikací byla zároveň odstar­
tována sezóna krajských soutěží. 
Nábor do oddílu ale stále probíhá 
u všech kategorií. Veškeré informa­
ce sledujte na webových stránkách 
www.voslezskaorlice.cz. 

� Martin Kopeček

Schody budou patřit extrémní štafetě
Před nevšední výzvu Cvilínští 

schodaři postavili své členy, přízniv­
ce i veřejnost. Na zakončení sezony 
totiž připravují extrémní čtyřiadva­
cetihodinovou štafetu, která odstar­
tuje v pátek 18. října v 16.00 hodin 
a skončí ve stejný čas následujícího 
dne, přičemž účastníci by společ­
nými silami měli symbolicky zdo­
lat trasu z Mariánského příkopu na 
Mount Everest.

„Upřímně řečeno ani my sami ne­
víme, jak se štafeta povede, jestli je 
cíl překonat výškový rozdíl dvaceti 
kilometrů za čtyřiadvacet hodin re­
álný a zda se model vytrvalostního 
závodu osvědčí pro případné dal­
ší ročníky. Zároveň si však myslí­
me, že dar v podobě Cvilína a jeho 
schodů je natolik cenný, že by byla 
škoda je nevyužít pro další obdivu­
hodné sportovní výkony i  lidskou 
sounáležitost, které znáte z našich 
tréninků i závodů,“ vysvětlují orga­
nizátoři s tím, že pokud vše klap­
ne, měli by účastníci dohromady 
nastoupat 19 855 metrů a zároveň 
uběhnout celkem 144 kilometrů. 
„Podařilo by se nám tak zdolat dva 
světové extrémy, a  to Mount Eve­
rest, který se tyčí do výšky 8 848 
metrů, a Mariánský příkop s hloub­
kou 10 994 metrů, což dohromady 
činí 19 842 metrů,“ dodávají scho­
daři.

Štafeta je otevřená, což zname­
ná, že každý, kdo se dopředu za­
registruje či přijde přímo na mís­
to v den konání akce, může běžet. 

Více informací zájemci získají na 
stránkách a facebookovém profilu 
Cvilínské schody, e‑mailové adrese 
info@cvilinskeschody.cz nebo te­
lefonním čísle 608 633 426 (koor­
dinátor štafety Miroslav Kozelský). 
„Centrum štafety bude u kostela, kde 
bude postaven stan s možností pose­
zení, odpočinku i spánku a chybět 
nebudou ani stoly s občerstvením. 
Na místě bude rovněž koordinační 
tým, který bude organizovat střídání 
závodníků, udělovat pokyny, zapi­
sovat dosažené časy a on‑line pub­
likovat na internetu aktuální „po­
lohu“ štafety,“ doplňují informace 

pořadatelé, kteří počítají s tím, že 
skalní Schodaři pokryjí přednost­
ně noc a pro účastníky štafety z řad 
veřejnosti a rodiče s dětmi budou 
vyhrazeny dopolední a odpolední 
startovací časy.

Startovné je dobrovolné a veškerý 
výnos bude použit na akce pořádané 
spolkem Sport pro Krnov. Prvních 
třicet žen a třicet mužů, kteří se do 
štafety oficiálně přihlásí a zúčastní, 
navíc obdrží limitovanou edici dár­
ků. „Přijďte i vy, ať už budete aktiv­
ním účastníkem štafety, nebo s námi 
jen chvíli posedíte,“ vzkazují na závěr 
pořadatelé. � (tg)

Šachisté uspěli
V sobotu 14. září se v kulturním 

domě v Moravském Berouně usku­
tečnil tradiční turnaj v rapid šachu, 
kterého se zúčastnilo 61 hráčů z olo­
mouckého a bruntálského okresu. 
Šachový oddíl TJ Lokomotivy Kr­
nov reprezentovali Georgios Vla­
chopulos, Patrik Petkovský, Ladi­
slav Magál a Soňa Kubelová. Hrálo 
se švýcarským systémem na devět 
kol, 2krát 15 minut.

Nečekaného úspěchu dosáhl Pat­
rik Petkovský, který, ač nepatřil mezi 
favority, obsadil vynikající osmé 
místo, když získal 6 bodů a v kate­
gorii o přeborníka okresu Bruntál se 
umístil na senzačním třetím místě. 
Výborné výkony v silně obsazeném 
turnaji zaznamenal i Georgios Vla­
chopulos, jenž se umístil celkově na 
patnáctém místě se ziskem 5 bodů, 
a neztratil se ani Ladislav Magál, 
který s 4,5 body obsadil pěkné šesta­
třicáté místo. Bojovný výkon poda­
la také Soňa Kubelová, jež obsadi­
la devětatřicátou příčku se ziskem 
4 bodů. � TJ Lokomotiva Krnov

Vstup do ligy 
byl famózní

Úvodními třemi koly odstartoval 
5. a 6. října nový ročník 1. ligy mlá­
deže, ve které se již třetím rokem 
představuje šachové družstvo Loko­
motivy Krnov. A zatímco v předcho­
zích sezónách nám úvod nikdy nevy­
šel a body jsme spíše ztráceli, letos se 
karta obrátila a družstvo vybojovalo 
tři výhry a usadilo se v čele soutěže.

A  jak se vše seběhlo? První dvě 
kola se odehrála v Ostravě v sestavě 
Tomáš Kučera, Janis Raptis, Vít An­
děl, Jan Šlachta, Matěj Jaššo a Adam 
Pelc. Na úvod jsme dostali ŠK Zlín­
‑Malenovice, který jsme měli z pozi­
ce favorita porazit, avšak jak se poz­
ději ukázalo, byl to nejtvrdší zápas 
z úvodních tří a moc nechybělo, aby 
body získal soupeř. Partie se nepo­
vedla Kučerovi, jež nebyl v optimální 
formě. S ubývajícím časem se však 
začala projevovat naše zkušenost 
a po výhrách Raptise, Šlachty a Jašša 
a remízách Anděla a Pelce jsme sla­
vili vítězství 4:2. V odpoledním kole 
jsme ve stejné sestavě nastoupili proti 
družstvu TJ Sokol Ústí. Využili jsme 
naplno toho, že Ústí sehrálo těžký zá­
pas s Ostravou, a porazili jsme una­
vené soupeře v poměru 5,5:0,5.

Posilněni dvěma výhrami jsme 
v  nedělním utkání doma přivíta­
li družstvo TJ Ostrava, které nás 
v předchozích dvou letech dvakrát 
rozdrtilo. Dalo se čekat, že na utká­
ní přivezou svého nejlepšího hráče 
Neumanna. My jsme vítěznou sesta­
vu obměnili jen na jednom postu, 
když Adama Pelce nahradil Patrik 
Zámarský. Utkání se od počátku vy­
víjelo dobře. Rychlou výhrou otevřel 
skóre Jaššo, ke kterému se záhy při­
dal Raptis. Následně remizoval Ku­
čera s Neumannem a Anděl z pozice 
síly přidal další půlku. Vedli jsme 
3:1 a zbylé partie se vyvíjely rovněž 
dobře. Rozhodující bod přidal Zá­
marský a vítězství Krnova v poměru 
5:1 potvrdil dalším bodem Šlachta.

Soutěž pokračuje v prosinci, kdy 
se utkáme s Grygovem a s Prostějo­
vem.� Šachy Krnov

Orlice má v kraji 
také žáky

O rostoucím zájmu o jeden z nej­
populárnějších míčových sportů 
svědčí fakt, že si volejbalový oddíl 
Slezská orlice mohl dovolit přihlásit 
do krajské soutěže také tým žáků po 
více než tříleté pauze, kdy se oddíl 
skládal především z dívek.

V letech 2011 až 2015 přitom byla 
základna chlapců poměrně velká, 
kluci hráli i Český pohár a několik 
hráčů odešlo do vyšších soutěží, ale 
poté došlo k dramatickému nástupu 
dívčího volejbalu. Ovšem zavedení 
smíšených regionálních soutěží po­
mohlo. Kluci se už v loňském roce 
předvedli ve Volejbalové lize ZŠ, 
kde pomohli našim dívkám vyhrát 
finálové kolo a získat celkové druhé 
místo. Mladší žáci zase získali prv­
ní místo na česko‑polském turna­
ji, když porazili polské týmy i tým 
Ostravy.

Tyto dílčí úspěchy už mnohé na­
značovaly, ovšem v letošní sezóně 
už jsou v takovém počtu, že si mo­
hou dovolit startovat i v ryze chla­
peckých soutěžích. Držíme jim pěsti 
a doufáme, že to zvládnou. 

� Martin Kopeček

Co obnáší zdolat cvilínské schody, si běžci zkusili při zářijových závo‑
dech. � Foto: Dita Círová

V  sobotu 28. září odstartova‑
ly sezonu týmy juniorek a ka‑
detek. Kadetky (na snímku) 
se předvedly v  Bruntále, kde 
soupeře jednoznačně po‑
razily 3:0 v  obou zápasech. 
Úchvatnou premiéru si zažila 
Sára Kocourková, která z 24 úto‑
ků získala 17 bodů. Juniorky jely 
kvůli nemocem v omezené se‑
stavě a měly zápas s Polankou 
nad Odrou těžší. I tak dokázaly 
jednou vyhrát 3:0. Lepší vstup 
do soutěže jsme starším kate‑
goriím nemohli přát.
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kalendář akcí 11. 10.–27. 10. 2019
11. 10. / pátek

Flemmichova vila
SVĚT V ZRNKU PÍSKU/OBJEKTY – 
vernisáž výstavy polského malířeKrzy­
sztofa Rusieckiho, který si přizval svého 
dlouholetého přítele Ladislava Steinin­
gera (17.00).
Kofola Music Club
STING + THE POLICE REVIVAL 
PRO – jako host vystoupí Čižina (20.00).
Kino Mír 70
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Malý sál. Pů­
sobivé drama o síle a křehkosti rodin­
ných pout, o individuální zodpovědnosti 
ve světě, kde xenofobie vítězí nad souci­
tem s bližním (17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Slav­
ný americký spisovatel přijíždí do Pra­
hy, aby zachránil a odvezl rukopis nevy­
dané knihy. Na své misi se seznámí se 
svéráznou a nezkrotnou spisovatelkou 
Olgou a pronikne na vyhlášené večír­
ky, na nichž každý hledá únik ke krátké 
svobodě po svém (17.45).
BLÍŽENEC – akční. Henry je elitní ná­
jemný zabiják, který vždy stoprocentně 
odvede zadanou práci. Při poslední za­
kázce se však k němu dostaly informace, 
které neměl slyšet, proto se ho jeho za­
městnavatel s těžkým srdcem rozhodne 
nechat zlikvidovat (20.00).

12. 10. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR  – z  Ovčárny do 
Bělé pod Pradědem přes Vysoký vo­
dopád. Odjezd z autobusového nádraží 
v 7.30 hodin.
Zahrada Flora Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek, včetně prodeje stromků a sa­
zenic (8.00 až 18.00 hodin).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov‑FK Slavia 
Opava (10.00 a 11.45).
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U19 junioři, BK Krnov‑SK Bruntál 
(14.00 a 15.45).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov‑HC Býci Kar­
viná (17.00).
Kofola Music Club
STROMBOLI – koncert legendární sku­
piny ve složení Bára Basiková, Michal 
Pavlíček, Klaudius Kryšpín, Jiří Veselý 
a Vendula Kašpárková (20.00).
Kino Mír 70
BUDIŽ SVĚTLO  – drama. Malý sál 
(17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE  – komedie ČR 
(17.45).
BLÍŽENEC – akční (20.00).

13. 10. / neděle
Zahrada Flora Úvalno
OVOCNÝ VÍKEND – výstava jablíček 
a hrušek, včetně prodeje stromků a sa­
zenic (8.00 až 18.00 hodin).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov‑FK 
Český Těšín (15.00).
Kino Mír 70
BUDIŽ SVĚTLO  – drama. Malý sál 
(17.45 a 19.45).
PRAŽSKÉ ORGIE  – komedie ČR 
(17.45).
BLÍŽENEC – akční (20.00).

14. 10. / pondělí
Kino Mír
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 1, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (17.00).
BLÍŽENEC – akční (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 2, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (19.30).
STEHLÍK – drama. Theodoru Decke­
rovi bylo 13 let, když byla jeho matka 
zabita při bombovém útoku. Tato tra­
gédie změnila celý jeho život a vrhla jej 
na dlouhou a strhující odyseu prováze­
nou nejen zármutkem a vykoupením, 
ale i  láskou, přátelstvím a světem zlo­
činu (20.00).

15. 10. / úterý
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
komentovaná prohlídka v rámci výsta­
vy (16.30).
Kino Mír
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 3, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (17.00).
BLÍŽENEC – akční (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 4, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (19.30).
STEHLÍK – drama (20.00).

16. 10. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – tra­
diční akce pro maminky a děti v oddě­
lení pro děti a mládež (9.00 a 10.30).
Kino Mír
V OBLACÍCH – animovaný v českém 
znění. Manou je výborný letec a těší se 
na zkoušku létání, kterou musí podstou­
pit každý racek. Nešťastnou náhodou 
ale skončí v moři a musí si vyslechnout 
posměšky. Na mořského racka je totiž 
neobvykle malý a není se co divit. Ve 
skutečnosti je Manou rorýs, mezi racky 
se jako pískle tak nějak omylem připletl, 
získal si srdce jednoho páru a už s nimi 
zůstal (14.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 5, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (17.15).
BLÍŽENEC – akční (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 6, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (19.45).
STEHLÍK – drama (20.00).

17. 10. / čtvrtek
Městská knihovna
NA KOLOBĚŽCE PŘES ASII – cesto­
pisná přednáška Marka Jelínka ve stu­
dovně (18.00).
Kino Mír
V OBLACÍCH – animovaný v českém 
znění (14.00).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 7, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (17.15).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění. Královna 
černé magie Zloba žije spokojeně na ča­
rovných Blatech a její kmotřenka Růžen­
ka dospívá. Jejich vzájemný vztah, kte­
rý se zrodil ze zrady a pomsty, rozkvetl. 
Nicméně nenávist mezi lidmi a kouzel­
nými bytostmi nezmizela (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 8, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (19.45).

ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy (20.00).

18. 10. / pátek
SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – tentokrát 
na křídlech motýlích. V případě nepří­
znivého počasí se akce přesouvá na další 
týden (18.00).
Kofola Music Club
JIŘÍ SCHELINGER REVIVAL – kon­
cert (20.00).
Kino Mír
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ – pásmo 9, více na stránkách www.
outdoorfilms.cz. Malý sál (17.15).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ  – pásmo 10, více na stránkách 
www.outdoorfilms.cz. Malý sál (19.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy (20.00).

19. 10. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Hvězdy do An­
dělské Hory přes Hubertku, Anenskou 
myslivnu a Anenský vrch. Odjezd z au­
tobusového nádraží v 7.30 hodin.
SVČ
FESTIVAL ZDRAVÍ A JÓGY – tradiční 
akce, více informací na www.yogakrnov.
cz (9.00 až 18.30).
Cvilín
SVATOHUBERTSKÁ POUŤ – tradič­
ní mše svatá troubená na lesnice, zpívat 
budou sólisté Krnovského chrámového 
sboru (10.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Krnov‑FK 
Slavia Opava (10.15 a 12.30).
Městské lázně
PLAVEME PRSA – tradiční plavecká 
štafeta pro veřejnost v rámci prevence 
boje proti rakovině prsu (9.00 až 13.00).
Kofola Music Club
DESMOD – koncert slovenské skupi­
ny (20.00).
Kino Mír
PSÍ KUSY – animovaný v českém znění. 
Malý sál. Lumpík je trochu rozmazlený, 
ale veselý pes, který nic neví o skuteč­
ném světě plném nástrah. Jednoho dne 
se ale bude muset vydat za plot bezpeč­
ného domova a zažije dobrodružství, 
které si nedokázal představit (15.15).
OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR­
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění. Blízké setkání třetího druhu s nej­
oblíbenějším ovčím stádem ve zbrusu 
novém dobrodružství (15.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ  – pásmo 11, více na stránkách 
www.outdoorfilms.cz. Malý sál (17.15).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
3D – fantasy v českém znění (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ  – pásmo 12, více na stránkách 
www.outdoorfilms.cz. Malý sál (19.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění (20.00).

20. 10. / neděle
Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS – pravidel­
ná akce na louce nad restaurací Koliba 
(10.00).
Ježník
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ – setkání u dře­

věné zvoničky, baterku či čelovku a něco 
k opékání s sebou (16.30).
SVČ
KOUZELNÍKOVA DCERA – pohádka 
v podání loutkářského souboru Krno­
váček (15.30).
Městské divadlo
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ MALÉHO 
BROUKA – představení pro děti o hle­
dání toho pravého štěstí (15.30).
Synagoga
ZE ŽIDOVSKÝCH TRADIC – vernisáž 
výstavy maleb světoznámého americké­
ho autora, lékaře, filmaře a karikaturisty 
Marka Podwaly (17.00).
Kino Mír
PSÍ KUSY – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.15).
OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR­
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění (15.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ  – pásmo 13, více na stránkách 
www.outdoorfilms.cz. Malý sál (17.15).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění (17.30).
FESTIVAL OUTDOOROVÝCH FIL­
MŮ  – pásmo 14, více na stránkách 
www.outdoorfilms.cz. Malý sál (19.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
3D – fantasy v českém znění (20.00).

21. 10. / pondělí
Kino Mír
BUDIŽ SVĚTLO – drama. Bio senior 
klub (15.30).
STAŘÍCI – drama ČR. Malý sál. Vlastovi 
a Tondovi již nezbývá mnoho let živo­
ta, mají však před sebou jeden důležitý 
úkol – vypátrat a zabít komunistického 
prokurátora (17.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění (17.30).
V ZAJETÍ SÍTĚ – drama ČR. Malý sál. 
Hanka je mladá ambiciózní novinářka, 
která aby získala nejlepší materiály pro 
svou práci, je schopna využít každé situ­
ace. Jedna taková nastane, když ve měs­
tě začnou mizet mladé dívky… (19.45).
STAŘÍCI – drama ČR (20.00).

22. 10. / úterý
Flemmichova vila
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
komentovaná prohlídka v rámci výsta­
vy (16.30).
Koncertní síň sv. Ducha
COLOUR BASS DUO – koncert, Jiří 
Porubiak (basklarinet) a Lukáš Michl 
(klavír) (19.00).
Kino Mír
STAŘÍCI – drama ČR. Malý sál (17.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
3D – fantasy v českém znění (17.30).
V ZAJETÍ SÍTĚ – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
STAŘÍCI – drama ČR (20.00).

23. 10. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tradiční se­
tkání ve studovně (9.00).
Koncertní síň sv. Ducha
PODZIMNÍ KONCERT ZUŠ KRNOV – 
tradiční vystoupení (18.00).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA – animovaný 
v českém znění. V Adventure Bay se 
schyluje k velké události. Ryder a jeho 
psí záchranářský tým představí úplně 
nové epizody, ve kterých bude mít své 
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místo a důležitý úkol každý z členů sku­
piny a jeho zvláštní schopnosti (9.30).
STAŘÍCI – drama ČR. Malý sál (17.45).
ZLOBA: KRÁLOVNA VŠEHO ZLÉHO 
2D – fantasy v českém znění (17.30).
V ZAJETÍ SÍTĚ – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
STAŘÍCI – drama ČR (20.00).

24. 10. / čtvrtek
Radniční restaurace
GENERACE X, Y, Z – přednáška Petra 
Studničky o tom, jak porozumět dneš­
ním dětem a mládeži. Rezervace nutná 
na klubrodicu.zsjn@gmail.com (16.30).
Městská knihovna
SETKÁNÍ S RICHARDEM KONKOL­
SKIM – přednáška mořeplavce, který 
třikrát obeplul zeměkouli (18.00).
Kino Mír
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál. John Rambo se konečně vrátil 
domů. Usadil se na ranči a své běsy za­
bijácké minulosti se snaží vyhnat klid­
ným životem kovboje. A právě obyčejný 
pocit, že má konečně pro co žít, ho ne­
lítostně vrátí do světa zabíjení (17.30).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome­
die ČR. Potomek emigrantů se chystá 
s dcerou a temperamentní ženou na vel­
ký návrat do Čech. Čerství aristokraté 
jsou však neznalí místních poměrů a ne­
políbení českou realitou, někdejší vlast 
a zámecký život znají jen z prastarých 
vyprávění příbuzných (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (19.45).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko­
medie. V pokračování deset let starého 
hitu se čtveřice zabijáků střetne nejen 
se spoustou nových zombie, kteří od 
prvního filmu vznikli, ale i s některý­
mi přeživšími lidmi. Ze všeho nejvíc je 
ale ohrožují narůstající problémy jejich 
vlastní rodiny (20.00).

25. 10. / pátek
Kofola Music Club
JELEN + MÍŠA TUČNÁ  – koncert 
(20.00).
Kino Mír
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál (17.30).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome­
die ČR (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (19.45).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko­
medie (20.00).

26. 10. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z poutního kostela 
ve Zlatých Horách do Holčovic přes pra­
meny Osoblahy a Solnou Horu. Odjezd 
z autobusového nádraží v 8.35 hodin.
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U15 žáci, BK Krnov‑SK Bruntál 
(9.00).
Severomoravská liga mužů, BK Krnov­
‑BK Příbor (16.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov‑MFK 
Vítkovice B (10.00 a 11.45).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži B, FBC Orca Krnov‑FBC TJ Sokol 
Frenštát pod Radhoštěm (10.00), FBC 
Orca Krnov‑TJ Sokol Kostelec na Hané 
(14.30).

Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov‑TJ Horní Be­
nešov (17.00).
Kofola Music Club
MAJK SPIRIT – koncert (20.00).
Kino Mír
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění. Yi je typická puberťačka, která má 
problém zapadnout, protože jí okolí buď 
nerozumí, nebo příšerně štve. Útěchu 
nachází v bunkru na střeše svého domu, 
kde se na svět dá aspoň koukat s nadhle­
dem. Jednoho dne však ve svém útočišti 
objeví obrovskou bílou chlupatou kou­
li, z níž se vyklube mladý yetti (15.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo­
vaný v českém znění. Malý sál. Rozzlo­
bení nelétaví ptáci a zákeřní zelení vep­
ři jsou opět ve při. Když se však objeví 
nový nepřítel, tým zapřisáhlých nepřátel 
se vydává na novou misi (15.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome­
die ČR (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (18.00).
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál (20.00).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko­
medie (20.00).

27. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov‑Háj ve 
Slezsku (14.00).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži A, FBC Orca Krnov‑FBC Asper 
Šumperk (16.00).
Městské divadlo
HVĚZDA – one women show v podání 
Evy Holubové. Komedii o fiktivní se­
riálové herečce režíroval Patrik Hartl 
(19.00).
Kino Mír
SNĚŽNÝ KLUK – animovaný v českém 
znění (15.30).
ANGRY BIRDS VE FILMU 2 – animo­
vaný v českém znění. Malý sál (15.45).
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA – kome­
die ČR (17.45).
PRAŽSKÉ ORGIE – komedie ČR. Malý 
sál (18.00).
RAMBO: POSLEDNÍ KREV – akční. 
Malý sál (20.00).
ZOMBIELAND: RÁNA JISTOTY – ko­
medie (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý­
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 31. prosince.
KRNOV V ÉŘE HOHENZOLLERNŮ – 
výstava potrvá do 20. listopadu. V rámci 
výstavy se vždy v úterý v 16.30 hodin 
uskuteční komentovaná prohlídka.
SVĚT V ZRNKU PÍSKU/OBJEKTY – 
výstava polského malíře Krzysztofa Ru­
sieckiho, který si přizval svého dlouho­
letého přítele Ladislava Steiningera, je 
k vidění od 12. října do 17. listopadu.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ MALÉ­
HO BROUKA – představení pro děti 
o hledání toho pravého štěstí v neděli 
20. října v 15. 30.
HVĚZDA – one women show v podání 

Evy Holubové v neděli 27. říjn. Kome­
dii o fiktivní seriálové herečce režíroval 
Patrik Hartl (19.00).

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
COLOUR BASS DUO – koncert v úterý 
22. října v 19.00 hodin.
PODZIMNÍ KONCERT ZUŠ KRNOV – 
tradiční vystoupení ve středu 23. října 
v 18.00 hodin.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
Oddělení pro děti a mládež bude od 
24. října do 3. listopadu z důvodu ma­
lování zavřeno.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – tra­
diční akce pro maminky a děti v oddě­
lení pro děti a mládež ve středu 16. říj­
na v 9. 00.
NA KOLOBĚŽCE PŘES ASII – cesto­
pisná přednáška Marka Jelínka ve stu­
dovně ve čtvrtek 17. října v 18.00 hodin.
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tradiční se­
tkání ve studovně ve středu 23. října 
v 9.00 hodin.
SETKÁNÍ S RICHARDEM KONKOL­
SKIM – přednáška mořeplavce, který 
třikrát obeplul zeměkouli, ve čtvrtek 
24. října od 18.00 hodin.
MAGDALÉNA BEZDĚĆÍKOVÁ – vý­
stava akvarelů potrvá od října do kon­
ce roku.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin. Každé úterý a čtvrtek 
mezi 9.30 a 10.30 pravidelné cvičení, 
zpívání, tanečky a tvoření pro nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A  DO­
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon­
ného zástupce.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou středu 
od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve čtvr­
tek od 17.00 do 18.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre­
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
figurky. Stačí jen předložit doklad totož­
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau­
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du­
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest­
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na­

rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še­
lenburk a rozhledna na Ježníku.

Synagoga
www.krnovska‑synagoga.cz
ZE ŽIDOVSKÝCH TRADIC – výstava 
maleb světoznámého amerického auto­
ra, lékaře, filmaře a karikaturisty Mar­
ka Podwaly od 21. října do konce roku.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.
VIP PROHLÍDKY  – kostýmovaná 
prohlídka synagogy, včetně ochutnáv­
ky jídel, se uskuteční 20. 10. v  10.00 
a 13.00 hodin. Rezervace nutná předem.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Strom­
boli (12. 10.), Jiří Schelinger Revival 
(18. 10.), Desmod (19. 10.), Miloš Me­
ier: Drumming Syndrome (20. 10.), Je­
len a Míša Tučná (25. 10.), Majk Spirit 
a band (26. 10.), J.A.R. (1. 11.), Čecho­
mor (2. 11.), Premier (8. 11.), Vašo Pa­
tejdl (9. 11.), Lenny (15. 11.), Jananas 
(22. 11.). Předprodej v TIC Krnov, pří­
mo v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Hernička na faře
Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e‑mailové adrese her­
nickanafare@seznam.cz.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00  hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Lesní zámek
Ježník
MUZEUM NÁBYTKU – otevřeno kaž­
dou sobotu od 9.09 do 17.00 hodin. Jiný 
termín lze předem domluvit telefonicky 
na 604 340 040.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO­
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu­
dovy, otevřeno Út‑Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 11. 10.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 12. 10.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 
13. 10.: 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 




